



平成22年8月17日

各位

会社名 ラオックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 羅 怡文
(コード番号 8202 東証第2部)
副社長執行役員
問合せ先 管理本部長 田之上真人
(TEL 03-6859-3802)

(訂正)「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が平成22年8月16日に発表いたしました「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」の記載内容につき、一部誤りがございましたので、以下の通り訂正させていただきます。

記

1. 臨時株主総会に係る基準日設定について

(訂正前) (2) 公告日 平成22年9月1日(水曜日)

(訂正後) (2) 公告日 平成22年8月31日(火曜日)

※訂正箇所を下線を引いてございます。

以上